OT60poyHbIi 3Tan 2024/25

3apaum onumnuanbl: MaremaTtuka 9 knacce (1
MOnNbITKA)

3apgaual

3agaya 14 3532

Ha kakoe HaMMeHbLlee HATYPANbHOE YUCIO HYXHO YMHOXUTb umcno A = 1188, utobbl
NONYYMNOCh HEKOTOPOE HATYPAbHOE YUCIO B HATYPONbHOM CTENEeHU, OTIMYHOM OT 17?

3apaua 12 p3s37

Ha kokoe HauMMeHbluee HATYPOnbHOE YMCIO HYXHO YMHOXMTb umcno A = 936, uTobbl
MOJYyYMITIOCb HEKOTOPOE HATYPASIbHOE YMCIIO B HATYPAbHOM CTENEHU, OTIINYHOM OT 1?

3apaua 13 p3s3s

Ha kakoe HaMMeHbllee HATYPASbHOE UMCIO HYXHO YMHOXUTb umcrno A = 792, utobbl
NOSYYMNOCh HEKOTOPOE HATYPANbHOE YUCIIO B HATYPONbHOM CTENeHU, OTIMYHOM oT 1?

3apaua 1 sz p3s3s

Ha Kokoe HOMMEeHbLlee HATYPASbHOE UMCIIO HYXHO YMHOXUTb umcrno A = 756, uTobbl
NONYYMNOCh HEKOTOPOE HATYPANbHOE YUCIO B HOTYPObHOM CTENEeHU, OTIMYHOM OT 17

3apgaua 2



3apaua 2 5 03539

B octpoyronsbHoM TpeyronbHuke ABC nposegeHa Bbicota BH. Toukn P n () — ueHTpbI
OKPYXHOCTE, BIUCAHHBIX B TpeyronbHukn ABH v BCH cooTBeTCTBEHHO, a /6 1 /24 —

POAMYCbl 3TUX OKPYXHOCTer. Hanpgute HOMMeHbllee BO3MOXHOE 3HOYEeHWe nnowanm

TpeyronbHuka H PQ).

3apaua 2 #s D352

B octpoyronsbHoM TpeyronbHuke ABC nposegeHa Bbicota BH. Toukun P n () — ueHTpbI
OKPYXHOCTeW, BMUCAHHbIX B TpeyronbHukn ABH n BC'H cooTBeTCTBEHHO, a /7 1 /63 —

POOMYCbl 3TUX OKPYXHOCTer. Hanpgute HOMMeHbllee BO3MOXHOE 3HOYEeHWe nnowanm

TpeyronbHuka H PQ).

3apaua 2 #7 b 3541

B octpoyronsbHoM TpeyronbHuke ABC nposegeHa Bbicota BH. Toukn P u () — ueHTpbI
OKPYXHOCTeW, BNUCAHHBIX B TpeyronbHukn ABH v BCH cootBeTcTBEHHO, a 24/2 1 /50 —

POOMYCbl 3TUX OKPYXHOCTer. Hanpgute HOMMeHbllee BO3MOXHOE 3HOYEeHWe nnowanm

TpeyronbHuka H PQ).

3apgaya 2 =8 ip3s40

B octpoyronsbHoM TpeyronbHuke ABC nposegeHa Bbicota BH. Toukn P n () — ueHTpbI
OKpPYXHOCTeM, BNUCAHHbIX B TpeyronbHnkn ABH n BCH cooTBeTCTBEHHO, d /52 n /13 —

POOMYCbl 3TUX OKPYXHOCTer. Hanpgute HOMMeHbllee BO3MOXHOE 3HOYEeHWe nnowanm

TpeyronbHuka H PQ).

3apgaua 3



3apaua 3 o D 3543

BaHa n J1éHa 6GeraioT no kpyroeon gopoxke crtagnoHa 500-meTpoBor ONMHbBI B OQHOM
HOMNPABNeHnU. BaHa 6eXMT C MOCTOSHHOM CKOPOCTLIO ¥ KM/4, HO OH HAYA NPO6exXKy Ha 23
MUHYTbI No3xe JIEéHU. A JIEHs 6eXUT C NOCTOSHHOM CKOPOCTbIO 12 KM/4, HO OCTAHABAMBAETCS
Ha 1 MuHYTY yepes kaxable 300 MeTpoB. C KAKOM CKOPOCTbIO v 6eXUT BaHs, ecnun nssecTtHo,
YTO OHW OOHOBPEMEHHO MNepeceknn GUHULLHYIO 4YepTy, npoéexas poBHO no 20 kpyros
KoKObln?

3apaya 3 10 D 3546

BaHs u JIéHa 6eraoT no kpyroBon popoxke cragmoHa 500-MeTpoBOM ANMHBI B OOHOM
HaMpaBieHNU. BaHs 6eXMT C NOCTOSHHOM CKOPOCTLIO ¥ KM/U, HO OH HAYan Npoéexky Ha 20
MUHYT no3xe JIEéHN. A JIéHa 6eXMT C NOCTOAHHOM CKOPOCTbIO 15 KM/4, HO OCTOHABNMBAETCS
Ha 1 MUHYTY Yepes kaxable 420 MeTpoB. C KAOKOM CKOPOCTbIO v 6eXUT BaHs, ecnu nsBecTHo,
YTO OHW OOHOBPEMEHHO Mnepeceknn PUHULLIHYID 4YepTy, npoéexas posHo no 30 kpyros
KoxXablid?

3apaua 3 #1 b 3545

BaHs u JIéHa 6eraoT no kpyroeon popoxke crtaguoHa 400-MeTpoBOW ANMHbLI B OOHOM
HaNPABNeHnU. BaHa 6eXMT C MOCTOSHHOM CKOPOCTLIO ¥ KM/4, HO OH HAYA NPO6exKy Ha 15
MUHYT no3xe JIEHU. A JIEHa 6eXMT C NOCTOAHHOM CKOPOCTbIO 12 KM/4Y, HO OCTOHABAMBAETCA
Ha 1 MUHYTY Yepes kaxable 245 MeTpoB. C KOKOM CKOPOCTbIO ¥ 6eXUT BaHs, ecnv n3BecTHo,
YTO OHW OOHOBPEMEHHO MNepeceKk PUHULLIHYIO YepTy, NPOBexXAaB POBHO MO 25 KPyros
KOXXObInA?

3apaua 3 sz b3k

BaHga u JIéHa 6eraoT no kpyroeon popoxke crtaguoHa 400-MeTpoBor ANMHbLI B OOHOM
HONPOBNEHNN. BaHs 6eXUT C NOCTOSIHHOM CKOPOCTLIO ¥ KM/U, HO OH HAYaN Npo6éexKy Ha 16
MUHYT no3xe JI&éHW. A JIEHA 6eXUT C NOCTOSIHHOM CKOPOCTbIO 15 KM/4, HO ocTaHAOBAMBAETCS
Ha 1 MUHYTY yepes kaxable 670 MeTpoB. C KAKOM CKOPOCTbIO ¥ 6eXUT BaHg, ecnu 13BecTHO,
YTO OHW OOHOBPEMEHHO Mepeceknn GUHULLHYIO 4YepTy, NPo6exas POBHO Mo 35 Kpyros
KOXObInA?

3apava 4



3apaua & 13 D 3547

Touka E nexut Ha ctopoHe AB npsimoyronsHuka ABC D, v npu atom ZCED = 90°. Touku
O, P, (Q sBnaioTcs LeHTPAMKU OKPYXHOCTeN, onncaHHbix okosno TpeyronsHnkos ADE, BCE,

CDE cooteetctBeHHo. Hamgute nnowapge npsmoyronbHuka ABCD, ecnn OQ = 20,
OP = 29.

3apaua & s b 3s50

Touka E nexut Ha ctopoHe AB npsimoyronsHuka ABC D, v npu atom ZCED = 90°. Touku
O, P, (Q sBnaioTcs LeHTPAMKU OKPYXHOCTeN, onucaHHbix okoso TpeyronsHnkos ADE, BCE,
CDE cooteerctBeHHo. Hamgute nnowagb npamoyronsHuka ABCD, ecnn OQ =9,
OP =11.

3apaya & 15 D 3549

Touka E nexut Ha ctopoHe AB npsamoyronsHuka ABC D, v npu atom ZCED = 90°. Touku
O, P, (Q sBnaioTcs LeHTPAMU OKPYXHOCTeN, onncaHHbix okoso TpeyronsHnkos ADE, BCE,

CDE cooteerctBeHHo. Hanmgute nnowagb npamoyronsHuka ABCD, ecnn OQ =17,
OP = 25.

3apaua & 16 D355

Touka E nexut Ha ctopoHe AB npsimoyronsHuka ABC D, v npu atom ZCED = 90°. Touku
O, P, (Q aBnaioTcs LeHTPAMKU OKPYXHOCTeN, onucaHHbIx okono TpeyronbHnkos ADE, BCE,

CDE cooteetctBeHHo. Hamgute nnowapgp npsmoyronbHnka ABCD, ecnn OQ = 10,
OP = 26.

3apaua 5



3apaua 5 417 p3ss2

Ectb 300 kapTouek ¢ umcnamm ot 1 go 300 (Ha kaxaon KapTouke HAMUCOHO POBHO OOHO
UYMUCIIO, YNCNA HO KAPTOUKAX MOMAPHO PA3fnyHbl). CKOMbKMMU CMOCOB60MN MOXHO BbIBPATb
TPW KAPTOUKM, YTOGbI CYMMA YMCEN HA HUX 6bINa KPATHA 37

3apaua 5 #18 03555

Ectb 270 kapTouek ¢ umcnamm ot 1 go 270 (Ha kaxaon KapTouke HAMUCOHO POBHO OOHO
UYMUCIIO, YNCNA HA KAPTOUYKAX MOMAPHO PA3fnyHbl). CKOMBKMMU CMOCOB6AMN MOXHO BbIBPATb
TPW KAPTOUKM, YTOGbI CYMMA YMCEN HA HUX 6bINa KPATHA 37

3apaya 5 19 03554

Ectb 240 kapTouek ¢ umcnamm ot 1 go 240 (Ha Kaxaon KApTouke HAMUCOHO POBHO OOHO
YMUCIIO, YNCNA HO KAPTOUKAX MOMAPHO PA3fnyHbl). CKOMbKMMU CNOCOB6AMN MOXHO BbIBPATb
TPW KAPTOUKM, YTOGbI CYMMA YMCEN HA HUX 6bINa KPATHA 37

3apaya 5 20 b 3553

Ectb 210 kapTouek ¢ umcnamm ot 1 go 210 (Ha KaxXgon KapTouke HAMUCOHO POBHO OQHO
YMCIIO, YMCNA HA KAPTOUKAX MOMAPHO PA3fuYHbI). CKONMbKMMU CMOCO6AMU MOXHO BbI6PATb
TPM KAPTOUKM, YTOBbI CYMMA UMCES HA HMX 6biNa KpaTHa 37

3apgaua 6

3apaua 6 #21 b 3556

a b c
HeHyneBble uucna a, b, ¢ TAKOBbI, 4YTO — — .
b+ c— ba a-+c—5b a-+b—5c
2b 2c 5a 5c
HOMMEHbLLEe 3HAYEeHNE MOXET MPUHUMATL BbIPAXEHne — + — + - + ??
a a

Kakoe




3apaua 6 #22 b 3560

a b c
HeHynesble uncna a, b, ¢ TAKOBbI, 4YTO = = . Kakoe
b+c— 5a a+c—>5b a+b—>5c
3b 3¢ Ta Tb
HOMMEHbLLEeEe 3HAYEeHMEe MOXET NPUHUMATD BbIPAXEHUe — + — + — + —7?
a a c c

3apaua 6 #23 b 3558

a b c
HeHynesble uncna a, b, ¢ TAkoBbl, 4YTO = = . Kakoe
y b+ c— ba a-+c—5b a+b—bc

7b Tc 2a 2¢
HOMMEHbLLEe 3HAYEeHNE MOXET MPUHUMATL BbIPOXeHne — + — — — — —?
a

3apaua 6 #24 D 3557

a b C
HeHyneBble uncna a, b, ¢ TAkoBbl, 4YTO = = . Kakoe
Y b+ c— ba a-+c—5b a+b—bc
5b 5¢ 3a 3b
HOMMEHbLLEe 3HAYEeHNEe MOXET MPUHUMATL BbIPOXeHne — 4 — — — — —?
a a C c

3apaua 7
3apaua 7 #25 0354

LleHTp okpyxHocTn w paguyca R pacrnonoxeH Ha runotenyse AC tpeyronbHuka ABC.
UsBecTHO, uto w nepecekaet AC B Toukax P u E (P nexut mexgy A n E) n kacaetcsa o6oumx

kaTtetoB TpeyronbHuka ABC. Hangute CE, ecnin AP = 4, a pagnyc OKpyXHOCTU w POBEH
10,5.



3apaua 7 #26 D 3564

LleHTp okpyxHocTn w pagmyca R pacnonoxeH Ha runoteHyse AC TtpeyronbHuka ABC.
MUsBecTHO, uto w nepecekaeT AC B Toukax P u E (P nexut mexgy A n E) n kacaetcsa o6omx

katetoB TpeyronbHuka ABC. Hangute CE, ecnn AP = 5, a pagnyc oKpyXHOCTU w PABEH
7,5.

3apaua 7 #27 b 3563

LleHTp okpyxHocTn w paagmyca R pacnonoxeH Ha runoteHyse AC TpeyronbHuka ABC.
N3BecTHO, uto w nepecekaeT AC B Toukax P u E (P nexut mexay A n E) n kacaeTcs o60mx
katetoB TpeyronbHuka ABC. Hangute CE, ecnim AP = 20, a pagnyc oKpyXHOCTU w PABEH
15,6.

3apaua 7 28 ip3s562

LleHTp okpyxHocTH w paguyca R pacrnonoxeH Ha runoteHyse AC tpeyronbHuka ABC.
MUsBecTHO, uto w nepecekaeT AC B Toukax P u E (P nexut mexgy A n E) n kacaetcsa o6omx

katetoB TpeyronbHuka ABC. Hangute CE, ecnn AP = 3, a pagnyc OKpyXHOCTU w PABEH
12.

3apaua 8

3apaya 8 29 ip 3565

Ckonbko cyulecTtByeT crnoco6oB nepecrtasnTb MeCTamMu 6yKBbI abcabe TOK, YTO6bl HUKAKKUE
AaBe OQMHAKOBbIe 6yKBbI He CTo4anun pﬂ,D,OM?

3apaua 8 #30 03568

CKOnbKO CyLLIeCTBYeT Croco60B MepecTaBnTb MecTaMmn 6ykebl bedec fb Tak, UTO6bI HUKAKME
OBE OONHAKOBbIE 6YKBbl HE CTOSNM PAOOM?



3apaua 8 31 b 3567

CKOSbKO CyLLLeCTByeT CMOCOB0B NepecTaBuTb MecTamm 6ykebl abe fcbad Tak, YTO6bl HUKAKME
ABE OOMHAKOBbIE BYKBbI HE CTOSNU PSAOM?

3apaya 8 #32 D 3566

CKOMbKO CyLLeCcTByeT CMoCO60B MNepecTaBuMTb MecTamu 6ykebl abe fcbadg Tak, 4TOGbI
HUKOKWE ABe OAMHOKOBbIE 6YKBbl HE CTOSINN PAAOM?

3apgaua 9

3apaua 9 33 b 3569

1 1
Yucna a, b, ¢ ¢ HyneBon CyMMOWM TOKOBbI, YTO — —|— — —|— — = 49. Kakoe HauMeHbLLee

b2
1 1 1
3HAYEeHNEe MOXET MPUHUMATDL BblpOXEHNEe — + 3 + =2
a c

3apgaya 9 s34 p3sn2

1 1
Yucna a, b, ¢ ¢ HyneBon CyMMOM TOKOBbI, YTO — t 3 72 +—= = 64. Kakoe HouMeHblUee
a c
1 1 1

3HOYEHUE MOXET MPUHMUMATD BbIPCXKEHNE — + 3 + =2
a c

3apaua 9 =35 D 3573

Yucna a, b, ¢ c Hyneson cyMMOI TAKOBbI, YTO — —|— — + = 81. Kakoe HauMeHbLuee

1 1 1
3HAYEHME MOXET MPUHMMATb BbIpAXeHne — + — + —7?
a c

b



3apaua 9 #36 D357

1 1
Yucna a, b, ¢ C HyNeBom CyMMOM TAKOBbI, YTO — + = + — = 100. Kakoe HanMmeHbluee
a c
1 1 1

3HAYEHMEe MOXET MPUHMMATb BblpaXeHne — + — + —7?
a

b c

3apaua 10

3apaua 10 #37 p3s5m

Yunteno MATEMATUKM [OrOBOPUICS C MPULLEAWMMU HO KPYXOK 23 YYEHUMKOMM, UYTO OHMU
BbIBEPYT, KTO M3 HUX 6ydeT nxeuoM (Bcerma nratb), a kTo - pbiuapeM (Bcerga roBopuThb
npaegy). Mocne yero yuuTenb PA3fAsn YYEHUKAM KAPTOUKU C UYMCIAMM, MPUUYEM UYMCA HA
BCEX KAPTOUKAX PA3MMYHBI. YYEHWKM BCTANM MO KPYry M MOCMOTPENU KAPTOYKU COCepen.
Mocne aToro KaXpabi U3 YYEHUKOB CKA3a: «YUCNo HO Moen KapTouke 60sblle, YeM Y MOMUX
cocepen». Kakoe Haubornbliee KONMMYECTBO YYEHWMKOB MOryT CKA3dTb: «4YUCno Ha Moen
KAPTOUKEe MeHbLLe, YeM Y MOUX cocepnemn»?

3apaua 10 38 D357

Yunteno MATEMATUKM OOrOBOPWICS C MPULLEAWMMM HO KPYXOoK 19 yuyeHukaMmu, 4To OHM
BbIGEPYT, KTO M3 HUX 6ydeT nxeuoM (scerga nraTb), a KTo - pbiudpeM (Bceroa roBopuTb
npaegy). Mocne yero yuuTtenb PA3fasn YYEHUKAM KAPTOUKU C UYMCIOMU, MPUYEM YMCA HA
BCEX KAPTOUKAX PA3SIMYHbL. YYEHUKM BCTANU MO KPYry U MOCMOTPENN KAPTOYKM COCenen.
MNocne aToro Kaxnabl U3 y4eHUKOB CKA3an: «4Yncno Ha Moen KapTouke 60rsblue, YEM Y MOMUX
cocepen. Kakoe Hamb6onbLlee KONMMYECTBO YYEHMKOB MOTYT CKA3ATb: «YMCno HaA Moen
KOPTOUKE MEHbLLE, YEM Y MOUX cocepen»?



3apaua 10 #39 b 35%

Yunutenb MOTEMATMKU OOrOBOPWUICSH C MPULLEALUMMM HO KPYXOK 18 yyeHMKaMM, 4TO OHM
BbIBEPYT, KTO M3 HUX 6ydeT NxeuoM (Bcerma nratb), a KTo - pbiuapeM (Bcerga roBopuThb
npaegy). Mocne yero yuuTtenb PA3LAa YYEHUKAM KAPTOUKU C UYMCIAMU, MPUUYEM UYMCAA HA
BCEX KAPTOYKAX PA3MUYHBI. YYEHWKU BCTANM MO KPYry M MOCMOTPENU KAPTOYKU COCEdEN.
Mocne 3Toro KAXAabi U3 YYEHUKOB CKA3a: «YUCNo HO Moen KapTouke 60sblue, YeM Y MOUX
cocepen». Kakoe Haubornbliee KONMMYECTBO YYEHWMKOB MOryT CKA3dTb: «4Yucno Ha Moen
KQPTOUYKE MeHbLLE, YeM Y MOMX cocepnemn»?

3apaya 10 #40 p3s7s

Yuynteno MATEMATUMKM [OrOBOPUICS C MPULLEALWMMU HO KPYXOK 15 yYEHUMKAMM, UYTO OHMU
BbIGEPYT, KTO M3 HUX 6ydeT nxeuom (scerma nraTb), a KTo - pbiuapeM (sceroa roBopuTtb
npasay). NMocne yero yuuTtens pasaan yYEHUKOM KAPTOUYKM C UYMCIIAMU, MPUYEM YUCAA HO
BCEX KAPTOYKAX PA3MMYHbL. YUYEHUKM BCTANM MO KPYry U MOCMOTPENM KAPTOYKU cocepen.
Mocne aToro KaXpabi U3 YYEHUKOB CKA3a: «YUCNo HO Moen KapTouke 60sblie, YeM Y MOUX
cocepfen». Kakoe Haubornbliee KONMMYECTBO YYEHWKOB MOryT CKA3dTb: «4YUcrno Ha Moe
KQPTOYKE MEHbLLE, YEM Y MOUX cocemen»?



